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Balagrah Bijoy Krishna Mahavidyalaya 

Department of Chemistry 

 Students’ Feedback Report (2022-23) 

The overall data is based on the responses from Semester 2, 4 and 6 honours and 

general students of the department, taken via google form submission for the 

session of 2022-23. 

1. How much of the syllabus was covered in the class: 

 

 

2. How well did the teachers prepare for the classes: 

 

 

85-100 %

70-84%

55-69%

Thoroughly

Satisfactorily

Won’t teach 
at all
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3. How well were the teachers able to communicate: 

 

 

 

 

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as: 

 

 

 

 

 

Always
effective

Sometimes
effective

Very poor

Excellent

Poor

Good

Very good
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5. Was your performance in assignments discussed with you: 

 

 

6. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit: 

 

 

 

 

 

 

Every time

Rarely

Usually

Occasionally/S
ometimes

Regularly

Never

Sometimes

Often
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7. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and 

programme: 

 

 

8. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. 

 

 

 

 

 

Every time

Usually

Occasionally/Some
times

Never

Every time

Usually

I don’t have a 
mentor
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9. The teachers illustrate the concepts through examples and applications: 

 

 

 

10. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities: 

 

 

 

 

 

Everytime

Never

Strongly agree

Agree

Neutral
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11. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and 

employability skills to make you ready for the world of work: 

 

 

 

12. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. 

while teaching: 

 

 

 

 

To a great extent

Moderate

Not at all

Above 90%

70 – 89%

50 – 69%

Below 29%
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13. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good: 

 

 

14. Give observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in 

your institution: 

 

Action taken by the Department:  

Summarizing the students’ feedback data collected, it was found that, the students 

want educational tour only. As per the recommendations the department of 

chemistry has decided to arrange more number of educational tours, lab visits, 

industry visit etc. in the upcoming academic sessions to enrich the knowledge of 

our students. 

Strongly agree

Agree

Neutral

Good

Very good

Excellent

Every teacher always helps us if
we have any problem.

No educational tour

Our college is very good in all
aspects
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